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ATA DA 5º REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO
CURSO DE ENFERMAGEM CAMPUS PARAUAPEBAS REALIZADA EM 18 DE ABRIL DE 2024.

No décimo oitavo dia do mês de abril, às quatorze horas de quinta-feira, foi realizada a quinta1

reunião extraordinária do Núcleo Docente Estruturante do curso de Enfermagem do Campus2

de Parauapebas da Universidade Federal Rural da Amazônia – UFRA, virtualmente, para3

deliberação do seguinte ponto de pauta: 1. Composição das bancas dos examinadores do4

concurso e 2. apresentação da grade de aulas do semestre 2024.1. Participaram da reunião um5

total de cinco docentes, sendo eles: Dr. Fábio Batista Miranda, Dr. Mikael Henrique de Jesus6

Batista, Dr. João Victor da Silva Coutinho, Dr. Danilo do Rosário Pinheiro e Dra. Claudete7

Rosa da Silva. O professor Fábio Batista Miranda iniciou a reunião e deu início à discussão8

da primeira pauta, o mesmo informou que, até o presente momento não houve definição sobre9

as questões relacionadas às diárias e passagens dos professores que comporão as quatro banca10

do concurso regido pelo Edital Nº 1/2024 - UFRA, de 7 de março de 2024. Ele explicou que,11

durante uma reunião com a reitoria, foi acordado que a Reitora, Professora Herdjania ficaria12

responsável por essa verificação. Entretanto, ele repassou essa demanda para a nova direção,13

na pessoa da Professora Rosana, a qual levantou a possibilidade de realocar o certame para o14

Campus de Parauapebas. A professora Claudete Rosa da Silva expressou preocupação com15

essa possibilidade, destacando que uma mudança tão próxima à data do concurso poderia16

prejudicá-lo, uma vez que os candidatos já estariam se preparando para realizá-lo em Belém.17

Assim sendo, ela sugeriu que a melhor opção seria manter o concurso em Belém e buscar18

recursos para viabilizá-lo lá. O professor Fábio Batista Miranda passou para a segunda pauta19

da reunião, que tratava da discussão sobre a nova grade do semestre de 2024.1, momento em20

que foi concedida a palavra ao Professor Mikael Henrique de Jesus Batista para apresentar o21

rascunho da grade. Após deliberações, foram feitas as seguintes decisões: A professora22

Claudete Rosa da Silva ficará responsável pela disciplina de Genética Humana, na segunda-23

feira. O professor Danilo do Rosário Pinheiro ficará com as disciplinas de Farmacologia,24

Fisiologia I e Histologia Humana. O Professor Fábio Batista Miranda será responsável por25

Políticas Públicas e Programas de Saúde e Epidemiologia e Saúde Ambiental, bem como26

Sistematização da Assistência de Enfermagem nos Serviços de Saúde. O Professor João27

Victor da Silva Coutinho ficará com Ética e Bioética, e Anatomia Humana I. O professor28

Mikael Henrique de Jesus Batista será responsável pela disciplina de Enfermagem29

Comunitária. Considerando a necessidade de equilibrar a carga horária entre os professores,30

decidiu-se que a coordenação fará ajustes na grade e na distribuição das disciplinas. Essas31

alterações serão apresentadas em uma reunião posterior para aprovação. Não havendo mais32



nada para ser tratado, eu, Raynara dos Santos da Conceição, assistente em administração,33

lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos membros.34
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